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ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2022 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro do ano de 2022, no horário regimental, sob 

a presidência de José Roberto Comeron realizou-se a 7ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Andrei Alberto Müzel, Áurea 

Aparecida Rosa, Célio Cesar Rosa Engue, Christian Wagner Nunes Galvão, Débora 

Marcondes Silva Ferraresi, Gesse Osferido Alves, José Roberto Comeron, Laercio 

Lopes, Lucimara Woolck Santos Antunes, Mario Augusto de Souza Nishiyama, Paulo 

Roberto Tarzã dos Santos, Ronaldo Pinheiro da Silva, Saulo Almeida Golob e Silvio 

Carlos Rezende de Lara. Ausência de: Vanessa Valerio de Almeida Silva. Havendo 

número regimental e invocando a proteção de Deus, o presidente declara abertos os 

trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: Colocada em discussão e votação a Ata 

da 6ª Sessão Ordinária realizada em 21 de fevereiro, foi aprovada. Correspondências 

recebidas: Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 

1114/2021 - Paulo Roberto Tarzã dos Santos - Requer ao Chefe do Poder Executivo 

Municipal para que informe a esta Casa de Leis, quais as providências estão sendo 

tomadas com referência ao imóvel localizado no Anel Viário Mário Covas que foi objeto 

de concessão de direito real de uso para a Associação Cristo Rei através da Lei 

Municipal 1463/1999. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 

Requerimento 1226/2021 - Lucimara Woolck Santos Antunes - Requer ao Sr. Prefeito 

para que, junto ao setor responsável, 1 braço de iluminação na esquina da Rua 13 de 

maio, Centro (foto em anexo), a troca de iluminação urgente por lâmpadas de LED na 

Rua 13 de maio, em toda a extensão da Rua Gastão de Souza Mesquita Neto e no 

entorno da praça Joaquim Marques da Silva. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

resposta - Requerimento 1242/2021 - Saulo Almeida Golob - Requer ao Sr. Prefeito, 

com relação á PRAÇA DA VILA NOVA Suttner Rodrigues Saldanha, onde está 

localizado o CRAS VILA NOVA , informações sobre a possibilidade de comtemplá-la 

com o projeto ARENINHA do governo estadual e com uma ACADEMIA AO AR LIVRE. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 1/2022 - Célio Cesar 

Rosa Engue - Requer ao Senhor Prefeito, para que junto ao setor competente informe 

a possibilidade e tome as providências para a adesão do Município de Itapeva ao 

PROGRAMA COZINHALIMENTO E PROGRAMA ESCOLAS DE QUALIFICAÇÃO 

PROFISSIONAL, ministrados pelas Secretarias do Estado de São Paulo. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 5/2022 - Gesse Osferido Alves 

- Requer ao Sr. Prefeito, para que informe a possibilidade de construir uma área de lazer 

comunitária no Bairro Agrovila IV. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 
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Requerimento 6/2022 - Gesse Osferido Alves - Requer ao Sr. Prefeito, para que junto 

ao setor responsável, que seja providenciado um contêiner de lixo na Rua Tatuí, na 

altura do Nº 234, Vila Aparecida. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 

Requerimento 11/2022 - Vanessa Valerio de Almeida Silva - Requer ao Exmo. Sr. 

Prefeito, junto ao setor competente possibilite a implantação de um posto da Guarda 

Civil Municipal ou maior ostensividade no Jardim Maringá. Ofício de Prefeitura Municipal 

de Itapeva: resposta - Requerimento 13/2022 - Christian Wagner Nunes Galvão - 

Requer ao Sr. Prefeito, junto à Secretaria competente, informações sobre a 

possibilidade de se realizar a extensão/complemento de uma tubulação de esgoto na 

Vila Vitória, numa área verde que fica adjacente às ruas Pedreiro Joaquim dos Santos 

e Santo Antônio de Categero. Requer, ainda, que seja analisada a possibilidade de se 

instalar um playground nesse mesmo local. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

resposta - Requerimento 14/2022 - Gesse Osferido Alves - Requer ao Sr. Prefeito, para 

que junto ao setor responsável, que seja providenciado um contêiner de lixo na Rua 

Santa Rita esquina com a Rua da Liberdade, no Jardim Imperador (próximo ao muro do 

Cemitério Ecumênico de Itapeva). Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 

Requerimento 18/2022 - Julio Cesar Costa Almeida - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, que 

junto ao setor competente, informem a possibilidade de recapeamento completo da rua 

Cornélio Vieira da Cruz, Parque Cimentolandia. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva: resposta - Requerimento 19/2022 - Julio Cesar Costa Almeida - Requer ao 

Exmo. Sr. Prefeito, nos termos regimentais que junto ao setor competente se possível, 

providencie a troca das lâmpadas comuns, por iluminação em Diodo Emissor de Luz- 

LED, rua: João Perretti, (Próximo a Igreja São Jose), Jardim Bela Vista. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 27/2022 - Lucimara Woolck 

Santos Antunes - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, para que junto ao setor competente, à 

possível perfuração de um poço artesiano no Bairro Cerâmica, no Bairro Ribeirão do 

Leme e Bairro Engenho Velho. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 

Requerimento 37/2022 - Mario Augusto de Souza Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, 

para que junto ao setor responsável, preste informações sobre as causas e motivos de 

não estar acontecendo há vários anos a campanha de vacinação antirrábica em animais 

do município. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 

49/2022 - Gesse Osferido Alves - Requer ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor 

responsável, que seja providenciado um contêiner de lixo na Rua Brasília esquina com 

a Rua Lindóia, Vila Aparecida. PROPOSITURAS - Projeto de Lei: 17/2022 - Vereador 

Laercio Lopes - “Declara de Utilidade Pública a A FUT SOCIAL - ASSOCIAÇÃO 

ESPORTIVA”. 19/2022 - Vereador Ronaldo Pinheiro da Silva - Dispõe sobre 



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA 
 Legislatura 2021 - 2024 

 

 
 
 

 

Rubrica: .           

63 

 EXERCÍCIO DE 2022   LIVRO Nº.: 001 PAG.: 063 

  
denominação de Rua Tereza Prado Camargo, a travessa do Anel Viário Mario Covas, 

localizada no Bairro de Cima II. 20/2022 - Vereador Célio Cesar Rosa Engue - 

DISCIPLINA A VENDA DE EDIFICAÇÃO E CONCESSÃO DE USO DE IMÓVEIS NA 

ÁREA DO DISTRITO INDUSTRIAL DE ITAPEVA-SP. 21/2022 - Vereador Célio Cesar 

Rosa Engue - Dispõe sobre denominação de Rua Jose Gomes de Sousa, no Bairro de 

Cima, e dá outras providências. Requerimento: 65/2022 - Vereador Andrei Alberto 

Müzel - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, junto ao setor competente, informações quanto 

ao uso, funcionamento e atividades que ocorreram, bem como, as planejadas para 

acontecer no Complexo Cultural Newton Moura Müzel. 74/2022 - Vereador Christian 

Wagner Nunes Galvão - Requer ao Sr. Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Obras, 

informações sobre a possibilidade de complementar a pavimentação asfáltica da Rua 

das Hortências, no Jardim Belvedere. 75/2022 - Vereadora Lucimara Woolck Santos 

Antunes - Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito junto ao setor competente, informe a 

possibilidade de implantar redutor de velocidade ou faixa de pedestre elevada, 

demarcação e sinalização, na Rua 9 de Julho sentido Vila São José (acesso a Rua São 

Judas Tadeu e Rua Jacinto Búfalo) e na Rua Otília da Silva Santos - Jardim Morada do 

Sol (em frente à escola Antônio Carvalho Felippe), redutor de velocidade e mão única 

na Rua Celso Magalhães, Parque Cimentolândia. 76/2022 - Vereadora Lucimara Woolck 

Santos Antunes - Requer ao Senhor Prefeito, junto ao setor competente, para que 

providencie a implantação de iluminação pública, na Rua: Osório Vieira de Almeida, 

(trecho que liga CDHU e Morada do Bosque), na Quadra 32, Morada do Bosque, Rua: 

Fabri dos Santos (quadra 33) Morada do Bosque. 77/2022 - Vereador Gesse Osferido 

Alves - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, que junto ao setor competente se possível, 

providencie a troca das lâmpadas comuns, por iluminação em Diodo Emissor de Luz- 

LED, na Rua Coronel Levino Ribeiro (Próximo a academia da Tonha), Centro até a 

subida da Rua Santo Antônio de Catigeró, São Benedito. 78/2022 - Vereador Andrei 

Alberto Müzel - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, junto ao setor competente, informações 

contendo dados e previsões de curto e médio prazo sobre o número de profissionais 

que estão em falta nas escolas municipais. 79/2022 - Vereador José Roberto Comeron 

- Requer ao Conselho Municipal de Trânsito - COMUTRAN para que envide estudos e 

verifique a possibilidade de reimplantar demarcação de estacionamento para carga e 

descarga de caminhões na rua Itaberá, na altura do número 32, Vila Bom Jesus, a qual 

está apagada. 80/2022 - Vereador Ronaldo Pinheiro da Silva - REQUER 

INFORMAÇÕES AO PREFEITO MUNICIPAL SOBRE O RELATÓRIO RESUMIDO DE 

EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA DA SAÚDE MUNICIPAL NO EXERCICIO DO ANO DE 

2020. 81/2022 - Vereadora Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer a Secretária da 
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Educação, Sra Eunice, nos termos regimentais, para que junto ao setor competente, 

informe a possibilidade de elaboração de LTCAT (Laudo Técnico de Condições 

Ambientais do Trabalho) aos QAE – Quadro de Funcionários de apoio e serviço escolar, 

para verificar a insalubridade da função. 82/2022 - Vereador Silvio Carlos Rezende de 

Lara - Prezado Senhor Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, nos termos regimentais que junto 

ao setor competente informe a possibilidade de alugar um espaço voltado para crianças 

de 0 a 3 anos de idade para atendimento do berçário e maternal, no Residencial Morada 

do Bosque. 83/2022 - Vereador Silvio Carlos Rezende de Lara - Requer ao Exmo. Sr. 

Prefeito, nos termos regimentais que junto ao setor competente se possível, providencie 

a instalação de iluminação em Diodo Emissor de Luz- LED, nos playgrounds, no 

Residencial Morada do Bosque. 84/2022 - Vereador Saulo Almeida Golob - Requer ao 

Sr Prefeito, com relação à ESTRADA VICINAL VIRGÍNIO HOLTZ (ESTRADA VICINAL 

BOM SUCESSO DO ITARARÉ) , a possibilidade de recapeamento da pista de rodagem 

e melhorias no acostamento no trecho que pertence ao Município de Itapeva, entre a 

AGROVILA 4 e AGROVILA 1. 85/2022 - Vereador Saulo Almeida Golob - Requer ao Sr 

Prefeito, com relação à ESTRADA VICINAL VIRGÍNIO HOLTZ (ESTRADA VICINAL 

BOM SUCESSO DO ITARARÉ), a possibilidade de instalação de placas verticais ao 

longo da vicinal indicando os acessos à AGROVILA 4, AGROVILA 1 e ao CANION. 

86/2022 - Vereadora Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Senhor Mario 

Tassinari, DD Prefeito Municipal, para informar da possibilidade de criação de uma 

Unidade de Conservação Ambiental na região dos Cânions (Parque dos Cânions) ou 

um Projeto de Turismo e conservação do meio ambiente neste local reiterando o 

requerimento: 116/2020. 87/2022 - Vereador Mario Augusto de Souza Nishiyama - 

Requer o Sr. Prefeito, para que junto ao setor responsável, informe a relação de 

empresas que se instalaram em Itapeva no ano de 2020 e 2021 com o apoio do Poder 

Executivo, através da legislação municipal de incentivo aos empresários, contando 

inclusiva, quais foram os incentivos proporcionados à essas empresas. 88/2022 - 

Vereador Mario Augusto de Souza Nishiyama - Requr ao Sr. Prefeito, para que junto ao 

setor responsável, informe sobre os motivos da paralização da obra que fica localizada 

ao lado da Praça do Memorial do Tropeiro, bem como, informe sobre a possibilidade de 

sua conclusão, de modo a dar uma destinação pública para atender os interesses da 

população. Indicação: 5/2022 - Vereador Gesse Osferido Alves - Indica a roçada e 

limpeza na Rua Engenheiro Newton Marczuk, altura do nº 460, no Bairro Itapeva F. A 

Presidência encaminha os Projetos de Lei 17, 19, 20 e 21/2022 às comissões 

competentes para exarar seus pareceres, e Requerimentos e Indicações à Secretaria 

Administrativa para providencias de costume. TEMA LIVRE: Aurea Rosa cumprimenta 
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todos. Comenta sobre questão da água no bairro Faxinal. Diz que foi resolvido. Comenta 

reunião realizada no último dia 23, sobre o tema - pessoas em situação de rua e usuários 

de drogas, que contou com a participação de diversas autoridades municipais. Esteve 

na prefeitura em reunião com representantes da UNESP tratando sobre parceria entre 

executivo e a universidade. Comenta tramites da licitação para limpeza pública 

terceirizada. Comenta reunião realizada em Itapetininga sobre rodovias/transporte da 

região. Comenta sobre a situação Rússia/Ucrânia. Tarzan cumprimenta todos. Comenta 

visita feita à cidade de Itapetininga para tratar sobre estradas regionais e programas de 

habitação. Agradece vereador Celio. Aparte Saulo comenta sobre problemas na estrada 

Gabiroba. Continua Tarzan comentando sobre projeto de melhorias. Diz que as 

perspectivas são positivas. Comenta visita feita ao conjunto habitacional Pacaembu I. 

Diz que não se pode descartar a possibilidade de loteamento de iniciativa privada. 

Ronaldo Pinheiro cumprimenta todos. Comenta sobre falta de informações no site da 

prefeitura em relação a obras paralisadas, medicamentos disponíveis e licitações. Cobra 

para que as leis que obrigam a divulgação de dados no site da prefeitura sejam 

colocadas em pratica. Comenta reclamações que recebeu em relação à ponte da Barra. 

Faz novamente a cobrança para que sejam iniciadas as obras no local. Diz que em 

consulta ao site do fundo nacional da saúde, constatou que o executivo não entregou 

as informações necessárias. Comenta requerimento que apresentou sobre relatório de 

execução orçamentaria da saúde. Aparte Tarzan solicita que as audiências da secretaria 

de saúde sejam presenciais. Saulo Leiteiro cumprimenta todos. Agradece secretário 

Jorge pelo trabalho realizado na rua 9 de julho. Sobre a ponte da barra, diz que foi 

anunciado verba para realização das obras, sendo necessário aguardar os tramites 

legais. Aparte Tarzan comenta sobre os tramites para início das obras. Diz ser uma obra 

complexa. Ronaldo comenta a recomendação feita pelo Ministério Público em relação 

ao assunto. Continua Saulo dizendo que a verba foi conquistada a menos de um mês. 

Pela ordem Tarzan diz que é difícil aprovar projetos através da defesa civil do Estado.  

Marinho Nishiyama cumprimenta todos. Comenta requerimentos que apresentou 

solicitando relação de empresas instaladas com incentivo do poder executivo e 

informações sobre paralisação das obras ao lado da Praça do Memorial do Tropeiro. 

Comenta sobre outros locais ociosos e/ou com obras paralisadas no município. 

Comenta reunião realizada no último dia 23. Diz que foi uma reunião muito produtiva, 

agradece a participação de todos e convida todos para a próxima reunião, que ficou 

agendada para o dia 23 de março. ORDEM DO DIA – nada consta. MATÉRIA PARA A 

PRÓXIMA SESSÃO:  Dependendo dos Pareceres das Comissões: Em 1 ª d/v: Projetos 

de Lei: 137, 196, 200, 203, 204, 205, 214, 217, 222/2021, 05, 06, 07, 09, 10, 11, 13, 14, 15, 
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16, 17, 18, 19, 20 e 21/2022. Em d/v únicas: Projeto de Resolução 01/2022. EXPLICAÇÃO 

PESSOAL - Aurea Rosa pede indicação de vereador para cargo vago nas comissões. 

Marinho explica os tramites para preenchimento da vaga da comissão. Tarzan reforça 

reunião das comissões de legislação e economia dia 25, para debater sobre projeto da 

controladoria/corregedoria. Silvio Rezende manifesta interesse em ocupar a vaga nas 

comissões. Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 8ª 

Sessão Ordinária, e para Sessão Extraordinária, a ser realizada quinta-feira, dia 3 de 

março, no horário regimental e invocando a proteção de Deus, declara encerrados os 

trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata 

que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 

24 de fevereiro de 2022. 

 

ROBERTO COMERON 

        PRESIDENTE 
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